

联合 国

大 会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/42/369
S/18951
29 June 1987
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

大会

安全理事会

第四十二届会议

第四十二年

暂定项目表* 项目 7 6

调查以色列侵害占领区居民

人权的行为特别委员会的
报告

1987年6月29日

约旦常驻联合国代表给秘书长的信

兹把有关1987年4、5月间以色列在其占领的阿拉伯领土上设置移民点的最新情况通知你。在这段期间，以色列没收了阿拉伯人的土地，目的在于执行以色列的移民计划，最终把阿拉伯居民从他们的土地上赶走，并吞这些土地。这些活动违反了有关军事占领的国际法原则，特别是1907年《海牙公约》和《1949年第四项日内瓦公约》。

以色列继续推行此种政策，危害国际和平与安全，危害中东地区的和平前景，这一点无需我强调指出。

请将本函及其附件作为大会暂定项目表项目 7 6 的正式文件和安全理事会的正式文件散发为荷。

常驻代表

大使

阿卜杜拉·萨拉赫 (签名)

* A/42/50。

附 件

1987年4、5月间，

以色列设置移民点、没收阿拉伯人土地及 袭击阿拉伯公民与其财产的情况

一. 4月间，没收土地和袭击阿拉伯公民的情况

以色列军事当局没收了杜拉村（希布伦区）550多杜努姆的土地。这些土地属于以下家庭：dudin, Sharif, Amm, Abu Muqaddam 和 Natche。被没收的土地都领有 tapu （土地登记处）的证书，位于第5区的 Khallat Sanja 和 Khallat Manaa 以及第6区的 Khallat al-Hijrah, Sahlat al-Hijrah 和 Shu'bat Khatf。

1. Betar Alit 移民点建于 Husan 村和 Wadi Fukin 村（伯利恒区）的土地上。该移民点的移民不让巴勒斯坦农民进入邻近移民点的农田耕作。移民向农民挑衅。

2. 一些犹太宗教狂热者亵渎了在制作基督十字架的树木所在地上建立的修道院内的一座殿堂。这是世界上基督教和希腊正教最神圣的地点之一。他们亵渎了圣堂之后，希腊大主教下令关闭该地点。

3. Muhammad Salman al-Attrash 和 Halima Ibrahim Salman (Namir Husain al-Ajuri 的遗孀)，是 Bayt Ula 村（希布伦区）的公民；以色列移民企图夺取该村公民的绵羊和山羊，与该村公民发生冲突，致使上述二人受了伤。

4. 以色列报纸《新消息报》1987年4月7日报道，种族主义者犹太教士梅厄·卡亨带领一些移民，在希布伦市以北的 Halhul 镇，挑起前所未见的骚乱。

这批移民袭击该镇，封锁了耶路撒冷和希布伦之间的主要道路，长时间中断交通。然后冲进该镇，打破阿拉伯人汽车的挡风玻璃，割破他们的车胎，向阿拉伯人商店的窗户和太阳能加热器投石头。他们毁坏了属于该镇的公民的六部车辆。

5. 1987年4月7日，以色列推土机——在军队的护卫下——摧毁了公民 Muhammad Musa Hasan Mashhur 的位于 Tarrarat 区、邻近 As-Sowahira ash-Sharqiyah 村 Neot Adunin 移民点的房子，借口是这座房子靠近移民点。移民点的居民很讨厌它。

6. 靠近 Husan 村的 Betar Alit 村的移民包围了 Subhi Sa'id Shawsha 家的房子，用铁棍打坏门窗，毁坏作物。该村的村民与移民极端份子发生冲突，结果两名村民受伤：Muhammad Ali Mahmud 脸上被击中；Ali Isma'il Khalil 眼睛和鼻子受伤。

7. 以色列电台报道，4月10日夜间600名左右的移民抵达卡勒基勒亚，对田地、果园和车辆进行大规模的破坏并纵火焚烧。他们还砸破许多房屋的窗户。以色列部队在哈卜拉村和卡勒基勒亚部分地区实施宵禁并拘留了一些阿拉伯青年。国防部长命令以色列陆军挖除道路两旁的树木。

8. 许多移民攻击哈卜拉（图勒卡尔姆区）的公民 Umar Mutawi Awda 经营的苗圃，焚毁了店铺，及价值200约旦元的所有农具。这些移民还拔掉了许多株胡椒和玫瑰，价值估计为400约旦元。

9. 1987年4月25日，因移民不准阿拉伯人于犹太星期六到田间耕作，拉基夫村（卡勒基勒亚区）100名左右的居民和贾农舒姆龙移民点的移民发生了冲突，随后在该村实施了4个小时的宵禁。

10. 1987年4月14日以色列报纸《Hadashot》报道，西岸的犹太移民领袖在 Alfe Menasheh 移民点举行了一次特别会议，会上他们要求设立一个调查委员会来研究西岸和加沙地带以色列的安全政策。他们的企图是为建立新的犹太移民

点成立一个中心，既使得不到以色列政府的同意，他们也要这样做。这些移民领袖要求立即建立政府已经决定建立的六个移民点，还要求勒令在东耶路撒冷出版的阿拉伯报纸停刊，把这些报纸的编辑人员驱逐出境。勒令被占领的阿拉伯耶路撒冷的其他阿拉伯企业停业，封闭西岸各大学，对投掷石块的个人最低判处入狱5年。以色列总理伊扎克·沙米尔说由于最近发生的“安全”事件，必须加紧在西岸设立移民点。沙米尔是在他视察 Alfe Menasheh 移民点时，发表上述评论的，他答应移民们要改善“安全”情况。

11. 1987年4月28日，特拉维夫宣布以色列负责移民点事务的当局，打算在从历史性的所罗门池区向北伸延的山地上修建房屋。以色列的推土机已开始铺设一条穿过伯利恒东南丘陵地带的公路，该公路经过 Khadr 村（伯利恒区）公民拥有的土地。这条公路同一条土面公路衔接，由此可前往位于耶路撒冷——希伯伦公路的 Efrat 以色列移民点。

12. 1987年4月17日，青年 Akram Al-Muhtasib 在回家的路上被基里亚特阿尔巴的守卫开枪射中，变成半身瘫痪。他的脊柱和肺被四颗子弹打穿。

13. 1987年4月20日，Gusi Katif 的三名武装移民把一个8岁儿童，Raid Azzan al-Maghribi，从他在加沙 Rureij 难民营的家中绑走，乘一辆 Peugeot 牌汽车跑掉。他们当晚被警察逮捕，然后交保释放。保释金是由宗教犹太复国主义党 (Morashah) 的国会议员 Hayin Druckmas 交付的，该党对逮捕该三名移民提出抗议。

14. 1987年4月25日，大约50名来自基里亚特阿尔巴移民点的移民，攻击了易卜拉希米神殿，高喊口号和散发小册子，要求在整个西岸增加移民点。

二. 五月份进行的移民和没收土地活动

— 1987年5月17日，在希布伦以南山坡落成了一个名叫 Har Emasheh 集体农场的新移民点。参加落成仪式的有以色列政府、世界犹太复国主义组织和 Hetikem 集体农场运动的代表。

该集体农场座落在绿线地区，离绿线600米。农场的居民有45名年轻士兵，他们都在以色列陆军服役。他们以前曾是 Netzarim 移民的核心成员。

犹太协会的内格夫区主任 Aldo Jason 在落成仪式上说，现正在计划在该地区再建三个移民点。

— 西岸的犹太移民领袖宣布，他们正在筹备在 Mozez Shomron 公路北面的 Haris 村附近建立一个新的移民点。

犹太移民打算建立的移民点将称为“ Raviveh 移民点”。以色列内阁移民事务委员会已决定建立该移民点，建设和组织最高委员会在 Mi'rakh 集团成员的支持下已批准该移民点。

1987年5月27日，《话报》报导说，移民领袖在以色列现政府各位部长同意的情况下，现正在争取在 Mozez Shomron 公路附近建立该移民点，并争取在近期内再建立六至八个犹太移民点。

加沙地带地区的犹太移民决定宣布在加沙地带成立一个“机构”，管理他们所谓的“政治斗争”。他们将这一机构称为“政治委员会”。这一新的政治领导机构由 11 名成员组成，代表了区内的所有犹太移民点，主席是犹太移民领袖、加沙海岸移民理事会主席 Reuven Rosenblatt。

政治委员会要求以色列政府在加沙地带加强移民活动，建立两个新的移民点，这两个移民点是目前的以色列联合政府所依据的联合协议内提到的。它们是加沙市北面的 Woghit 移民点和 Gush Katit 地区的 Van Sech 移民点。

— 军事追索诉讼委员会同意军方的决定，没收 Al-Fundug 村居民 Muhammad Yusuf Bileh 公民 17 杜努姆的土地。这片土地是 Immatin 村的土地的一部分。委员会驳回了土地原主提出的反对没收决定的申诉，这片土地被归入 Immanu'al 移民点作为工厂厂址。

— 以色列军方没收了 Jinsafut 村 300 杜努姆种有结满果实的橄榄树的土地，这片土地归 Ahd al-Hafiz Abd al-Salam 的后嗣和他兄弟 Muhammad Abd al-Hafiz 的后嗣所有。这片土地座落在 Calgilya 至纳布卢斯的大路边上，以前曾几次有人想接管这片土地。

— 一个以色列公司没收了 Silwan 的 Namit Muhammad Abu al-Abbas 公民的土地。土地面积共达 160 杜努姆，其中一部分座落在穆卡巴尔山区域。

— 1987 年 5 月 9 日以色列 Kol Ha'ir 报报导说，军方正在计划没收 Bayt Ula 2000 杜努姆的土地。将被没收的土地离村中心有四公里，有三百人走出村子到这片土地上祈祷抗议。将被没收的这块土地与绿线平行。

— 西岸北部一些以色列移民点的负责人，特别是来自 Alfe Manashe 和 Ariel 移民点的负责人于 1987 年 5 月 10 日聚会，决定设立一个区域委员会，委员会由绿线两边以色列移民点的负责人组成。据报，以色列政府正鼓励在 1967 年被占领的领土上建立移民理事会，并正在向那里的官员提供轻机枪和其他军事用品。

— 今年年初在 Fukin 村和 Husan 村（伯利恒区）的土地上建立了 Betar Alit 以色列移民点，以色列当局把该移民点周围的土地围起来，这两个村庄的居民说，围地时把属于 Wadi Fukin 村居民的土地也圈进去，村民向上述移民点抗议并吞他们部分土地的行为。

以色列陆军部队和移民在 Husan 村（伯利恒区）附近 Hadar Betar 移民点（在没收土地设立）的 Shu'ab Khreyan 拔起 6000 棵各种树木，包

括橄榄树和扁桃树。园地的主人 Abd Muhammad al-Vraydi 说，这片面积为 2000 杜努姆的土地遭袭击时，他正在伯利恒镇军政府总部。军政府传唤他到那里，告诉他不许再耕种那块土地。以色列部队逮捕了土地的主人和他的妻子及两个女儿，罪名是他们企图阻止以色列军队拔树。

三、五月份移民袭击公民和阿拉伯土地的情况

— Taqu 村（伯利恒区）的一些所土所有者报告说，省组织部的官员和以色列陆军部队闯进他们称为“Rakhamat”的土地，拔起大约 2500 株橄榄树苗。这片土地的面积约为 150 杜努姆，属 Mahmud al-Hajj Auni Jibril、Muhammad Ahmed Jibril、Abd al-Ali Jibril 和 Ali Muhammad Ahmand Hamdan Jibril 所有。

— 属于 Mekorot 自来水公司的推土机以修路为借口在 AS-Sawahira ash-Sharqiyah 村推倒了大量的橄榄树和扁桃树。这些树属于 AS-Sawahira ash-Sharqiyah 村的公民 Muhammad Husayn Surur 所有。

— 一些身份不明的人在 Azzun 村（图勒卡尔姆区）袭击公民 Nuhammad Ibrahim Hamid 的土地，拔起 12 株橄榄树苗。这片土地离 Qarney Shomron 移民点不远。

— 一些身份不明的人在 Jayyus 村（图勒卡尔姆区）破坏柑桔树。树的主人是公民 Muhammad Salih Nawfal。据报，移民曾数次在这个村庄干过这种事。

— 1987 年 5 月 3 日，Eli Sinai 和 Nesanti 的移民在 Bayt Lahya 村（加沙地带）的农场拔起一些果树，然后就开车走了，未受到以色列警察的任何盘问。

— 古什·卡提夫的移民分别上电以色列总理伊扎克·沙米尔、国防部长和南部区域指挥官，要求将位于大路旁一个庄园的所有树木拔除，借口该地被用作从加沙地带发射爆炸物的掩蔽处。以色列部队随后杀害一名巴勒斯坦青年，因为军队命令他停下时他未听命。移民宣称，如果以色列部队不拔除树木，他们就自己动手。

— 建筑物检查小组委员会通知住在德谢难民营的平民 Tawfiq Abd Abu umars、Abd al-karim khamis 和 Muhammad Ahmed Gharib，命令他们停止其房屋的建筑工程，并在 15 天内把已完成的部分拆除，尽管众所周知，该营区并不属于该组织委员会的管辖范围，而属于联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处的管辖范围内。

— 1987 年 5 月 5 日傍晚，来自 Qarney Shomron、Jinat Shomron 和 Qedumim 的数十名武装犹太移民，在一辆以色列汽车被攻击后，冲上 Qalqilya 街头，经过以色列部队设置的路障后（他们并未设法阻止），聚集在 Alfe Manasheh 移民点。这些移民一边喊叫“该死的阿拉伯人”，一边朝平民的住房开火，并捣毁镇内的店铺。他们还将石头和空瓶子掷向房屋，捣毁街上的所有车辆，并攻击阿拉伯平民。这个反阿拉伯示威组织乃由极端主义移民古什·埃穆尼姆派运动所策划。

— 以色列总理伊扎克·沙米尔在 5 月 27 日对 Allon Koreh 的移民演说时，要求加强西岸各部分的移民点。

— 据以色列军方消息，若干移民冲进希伯伦易卜拉欣圣殿始祖墓的大厅，将祈祷用的毯子乱掷。

— 5 月 23 日，一个犹太极端分子劫持一个住在 Silwan 的七岁半幼童， Awni Muhammad Awni Sayyam，予以殴打，打伤他的头和右手。劫持行为发生在哭墙附近，当时该幼童与他的祖母和姐妹正从阿克萨清真寺返回。以色

列电台称，这个犹太青年神智不健全，但显然他是前线卫队的一名士兵。

— 一群移民伙同占领部队冲进纳布卢斯区 Hashah 村一些住房，把大路附近房主拘留至深夜，借口移民开车经过该村时车辆被人抛掷石头。

— 1987年5月20日，两个来自 Khan Yunis 镇（加沙地带）的阿拉伯平民向以色列警察当局提出申诉，指称拉法附近 Mitzpeh Atzmoneh 移民点的犹太移民殴打他们，遭受肉体上的伤害。

— 一些犹太青年在加沙地带沿路到 Netivot 移民点对面的 Bir as-Sabu 时以石头投掷数辆汽车。若干 Netivot 居民凶狠地挥拳殴打 Igfiya 工厂的阿拉伯工人。这个事件发生在那个于加沙遇害的以色列移民举行葬礼之后。

— 5月24日晨，两个以色列移民乘坐挂着以色列车牌的汽车向驶过 Ushsh Arrab 区来自 Iacu 村（伯利恒区）的平民 Muhammad Husayn Salim Hajjajah 驾驶的珀若牌汽车投掷石头，使该车挡风玻璃碎裂，并造成其他实质损害。
